
ECON-S-462 - Managerial Economics - (CMG, EXD)

Introduire un commentaire

Nb étudiants 133

Période 1er
quadri

Nb assistants 1

Nb réponses 31

Taux 23%

Quorum atteint 

I attended lectures

Design of the course

E4 - Very nice
teacher, good
presentation and
pretty charismatic
this changes from
usual.
Unfortunately, I
don't understand
why we have a
complete review
of
microeconomics
courses of BA1
and BA2. There
are really few new
concepts that we
learned. It would
have been more
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The sessions

Lecture

Exercises

General

Plus de 80% des
répondants marquent leur accord sur le /les question(s):

This teaching allowed me to acquire new skills /
knowledge
The progress/rhythm of the sessions (course, seminars,
exercises, labs, etc.) were adequate
The teaching material (reference books, syllabus, audio-
visual/slideshow, online documents, etc.) is adequate
The lectures are sufficiently well structured (Lecture)
The lectures are sufficiently well illustrated (Lecture)
The lecture structure encourages participation (Lecture)
The exercises backed up the theoretical learning
(Exercises)
The teaching is well given on the whole (General)

Entre 65% et 80% des répondants marquent leur accord sur le
/les question(s):

The various learning activities were sufficiently well
coordinated (General)

Assessment methods (exams)

Plus de 80% des
répondants marquent leur accord sur le /les question(s):

The assessment effectively tested the competences /
knowledge taught
If you already had access to the results of your evaluation:
The final mark seemed justified
Assessment methods are appropriate on the whole

Entre 65% et 80% des répondants marquent leur accord sur le
/les question(s):

The assessment corresponded to what was explained in
class
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 Glenn MAGERMAN (TITULAIRE)

Plus de 80% des
répondants marquent leur accord sur le /les question(s):

The teacher generates interest for the course
The teacher is available for students
Explanations are clear and adequate
The teacher created an atmosphere conducive to learning

 Federico GALLINA 

Plus de 80% des
répondants marquent leur accord sur le /les question(s):

The teacher generates interest for the course
The teacher is available for students
The teacher created an atmosphere conducive to learning

Entre 65% et 80% des répondants marquent leur accord sur le
/les question(s):

Explanations are clear and adequate

Do you have any suggestions to improve the course ?
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